
台東区長賞作品などの
鑑賞機会の提供

2

実施 実施

6作品 6作品

文化振興課

区長賞(美術)表彰

6作品

目標

文化振興課

目標

文化振興課

アートギャラリーなど区有施
設での展示

―

文化振興課

1 芸術・芸能支援育成

所管課調べ

たなか舞台芸術スタジオの稼働
率

81% 81.7% 52.7% 85% 85% 所管課調べ

2028年度末

ヴァーチャル美術館アクセス件
数

年4万1,000件 年3万6,965件 年5,617件
年4万1,500

件

(実施) 実績 実施 実施 実施

実施

令和元～２年度 長期総合計画　検証シート

施策№
施策名

施策29　文化を創造する人材の支援・育成
主
管

文化産業観光部

文化振興課

施
策
の
概
要

基本目標 基本目標３　活力にあふれ多彩な魅力が輝くまちの実現

１０年後の
目指す姿

●芸術家などによる多彩な文化芸術活動が地域で活発に行われています。

主な取り組み
① 芸術家の支援・育成 ② 舞台芸術活動への支援

年4万2,000
件

＊施策を構成する行政計画事業の進捗は、裏面「行政計画事業」を参照。

施策の指標

指標名
策定時

(2018年度末)
R元(2019)
年度末

R２(2020)
年度末

目標
出典

2023年度末

検
証
結
果

Ｂ

（施策及び施策の指標の実績、構成する行政計画事業の進捗・成果・課題等を踏まえ、
　長期総合計画一部修正（ポストコロナ）を見据えて取り組みを検証）

＜施策の概要＞
　先駆的な文化芸術活動に支援を行うほか、台東区長賞受賞作品の展示や音楽分野における受賞者による演奏会を開
催することにより、区民をはじめ多くの人が文化芸術に触れる機会を提供している。また、区内で行われる舞台芸術
活動の支援・育成のため、演劇・芸能・舞踊等の公演に向けた稽古場を提供している。

＜施策の指標＞
・ヴァーチャル美術館アクセス件数（✕）
・たなか舞台芸術スタジオの稼働率（✕）
　ヴァーチャル美術館アクセス件数は令和2年度に激減した。引き続き情報の更新及び広報に取り組んでいく。
　たなか舞台芸術スタジオの稼働率は新型コロナウイルス感染症の影響により、令和2年度は策定時を下回った。舞台
芸術活動支援のため今後も継続して目標達成に向けて取り組んでいく。

＜今後の方向性＞
・芸術文化支援制度を継続して実施することにより、先駆的な芸術文化活動を行う個人・団体等の活動を支援・育成
していく。
・台東区長賞受賞作品の展示や音楽分野における受賞者による演奏会は、開催方法を工夫しながら実施していく。
・舞台芸術活動の支援については、区の文化芸術活動の支援・育成に繋がるよう、稽古場を引き続き提供していく。

　Ａ　順調である

　Ｂ　概ね順調である

　Ｃ　順調ではない

施
策
の
執
行
状
況

（事業№）
行政計画事業名

所管課
本事業の取り組み

（平成３０年度事業量）
計画事業量

年度別
事業計画

令和元年度 令和２年度 令和３年度
(実績は見込み)

 施策を構成する行政計画事業の進捗

(実施) 実績 実施 中止 実施

実施 実施 実施芸術文化企画支援

実施

目標

6作品 6作品 6作品

―

(－) 実績 ― 中止

目標 実施

文化振興課

(6作品) 実績 6作品

(2作品) 実績 2作品 2作品 2作品

区長奨励賞表彰

18作品

2作品 2作品 2作品

コレクション展
実施
（－）

目標 ― 実施

実施

(実施) 実績 実施 実施 実施

文化振興課

ヴァーチャル美術館での公開

実施

目標 実施 実施



所管課
本事業の取り組み

（平成３０年度事業量）
計画事業量

年度別
事業計画

令和元年度 令和２年度 令和３年度
(実績は見込み)

 施策を構成する行政計画事業の進捗

（事業№）
行政計画事業名

2
台東区長賞作品などの
鑑賞機会の提供

3
舞台芸術活動稽古場の
運営

(実施) 実績 実施 実施 実施

文化振興課

区長賞(音楽)記念演奏会

実施

目標 実施 実施

2人

(4人) 実績 2人 2人 2人

実施

文化振興課

区長賞(音楽)表彰

6人

目標 2人 2人

(実施) 実績 実施 実施 実施

実施 実施 実施
たなか舞台芸術スタジオの運
営

実施

目標

文化振興課


